

# Valor® Roll-On

Velikost produktu 10 ml

Položka č. 3529525

Kuličkový aplikátor Valor Roll-On je rozšířením dlouhodobě oblíbené směsi esenciálních olejů od Young Living. Obsahuje stejnou povznášející směs esenciálního oleje ze smrku černého, vratiče modrého, kafrového dřeva, pelargonie a kadidlovníku. Tento doplňkový produkt usnadňuje Brand Partnerům mít olej Valor u sebe, ať jsou kdekoli.

Naneste tuto univerzální směs za krk, noste ji v pracovní tašce pro dávku odvahy navíc a použijte ji jako podporu kdykoli a kdekoli si přejete.



## Hlavní složky

Esenciální olej ze smrku černého, kafrového dřeva, pelargonie, vratiče modrého a kadidlovníku

## Vlastnosti a prospěch

- Má dřevitou, povznášející vůni, která podporuje odvalu.
- Vytváří ukotvující prostředí, když se nanese lokálně před jógou či meditací.
- Pozvedne masáž na osvěžující zážitek.

## Doporučené použití

- Naneste ho ráno, abyste zahájili rušný den.
- Během dne obnovte prospěch tohoto oleje, když kuličkový aplikátor opětovně nanesete na krk, hrudník, ruce a zápěstí.
- Noste ho jako odvážný, inspirativní osobní parfém na podporu sebedůvěry.
- Zhluboka ho vdechujte před zvládnutím náročných schůzek nebo zahájením nesnadného projektu.

## Složení

Kaprilový/kaprinový triglycerid, olej z jehličí smrku černého (*Picea mariana*)\*, olej ze dřeva kafrovníku (*Cinnamomum camphora*)\*, olej z květů vratiče modrého (*Tanacetum annuum*)\*, olej z kadidlovníku (*Boswellia carterii*)\*, olej z květů pelargonie (*Pelargonium graveolens*)\*

Může obsahovat: citrál\*\*, geraniol\*\*, limonen\*\*, linalool\*\*

\*100% čistý esenciální olej

\*\*Přírodní složky esenciálních olejů

# Valor® Roll-On

## Původ produktu

Valor je jednou z původních směsí, kterou vytvořil zakladatel D. Gary Young. Díky kuličkovému aplikátoru je snadné vzít si tento oblíbený produkt Brand Partnerů s sebou na cesty! Každý esenciální olej v této směsi byl pečlivě vybrán pro svou jedinečnou vůni a přínosy při lokální aplikaci: olej z kadidlovníku pro svou povznášející, zemitou vůni a schopnost zklidnit pokožku, olej ze smrku černého pro svou ukotvující, dřevitou vůni, olej z vratiče modrého pro svůj povzbuzující aromatický profil, olej z pelargonie pro svou sladkou, květinovou vůni a olej z kafrového dřeva pro své vlastnosti prospívající pleti a silnou, bylinkovou vůni.

Tato mocná, součinně působící směs s transformativní vůní přispěla k zanechání svého odkazu v patentované metodě Raindrop Technique® od Young Living. Napodobte uvolnění poskytnuté metodou Raindrop Technique, když jste na cestách, díky použití kuličkového aplikátoru Valor Roll-On!



## Pokyny

Hojně naneste na požadované oblasti. Zředění není nutné, s výjimkou nejcitlivější pokožky.

## Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější použití. Zabraňte vniknutí do očí a sliznic. Pokud jste těhotná, kojíte, berete léky nebo trpíte nějakou nemocí, před použitím kontaktujte lékaře.